

ПРЕСС-РЕЛИЗ
05.03.2008

ЛУКОЙЛ ПРЕДСТАВЛЯЕТ НОВЫЙ ПРОЕКТ «ОЛИМПИЙСКОЙ АЗС»

Сегодня в Краснодаре Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов презентовал деятельность Компании в Южном федеральном округе.

В презентации приняли участие Полномочный представитель Президента РФ в ЮФО Григорий Рапота, руководители Краснодарского и Ставропольского краев, Волгоградской и Астраханской областей, республик Северного Кавказа.

В ходе презентации Первый вице-президент ЛУКОЙЛа Владимир Некрасов представил новый проект Компании по созданию сети АЗС олимпийского формата.

Предполагается, что около 100 модернизированных и вновь построенных станций с максимальным присутствием символики и тематики зимних Олимпийских игр 2014 года будут расположены на международных транспортных коридорах и федеральных трассах РФ.

В зависимости от своего расположения новые трассовые комплексы ЛУКОЙЛа будут также включать парковку, мойку для легковых и грузовых автомобилей, отель и супермаркет.

В этой связи Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов сказал: «Компания ЛУКОЙЛ намерена внести свой вклад в подготовку зимней Олимпиады в Сочи и создать целую сеть олимпийских АЗС, отвечающих самым современным международным стандартам».

Сегодня же Вагит Алекперов и Президент Кабардино-Балкарской республики Арсен Каноков подписали соглашение о сотрудничестве между Компанией и республикой.

Документ, в частности, предусматривает поставки и реализацию в республике лукойловских нефтепродуктов, в том числе бензина и дизельного топлива стандартов Евро-3 и Евро-4.

Компания также будет способствовать повышению уровня занятости населения Кабардино-Балкарской республики путем создания рабочих мест на новых автозаправочных станциях и объектах сервисного обслуживания.

Соглашение вступает в силу с момента его подписания и действует до 5 марта 2013 года.